



VVZ KEKEC GROSUPLJE
Trubarjeva cesta 15
1290 Grosuplje

Zapisnik 3. strokovnega aktiva vzgojiteljic in pomočnic vzgojiteljic ENOTE PIKA in ZVONČEK, z dne, 29. 1. 2024, od 16.15 ure, v enoti Pika; igralnica Barvice

Prisotne: Ravnateljica Darja Zorec, Neža Dolinšek Uštar, Tina Kocman, Klavdija Perko Zavodnik, Saša Cimperman, Nuša Erjavec, Mateja Boc, Simona Rus, Janja Brčan in Petra Bor.

Odsotne: Stanka Kajba Bošnjak, Zala Kuhelj in Mojca Zakrajšek

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav, igra.
2. Izmenjava izkušenj na področju branja – refleksija udeleženk.
3. Pogled naprej – prednostno področje gibanje (Aksijski načrt vsakega oddelka ali enote)
4. Kuharska delavnica: Izdelava »cake popsov« - Danica Mestek.
5. Razno.

Ad1 Vodja aktiva Neža Dolinšek Uštar nas je pozdravila in nam predstavila dnevni red.

Ad2 Izmenjale smo izkušnje na področju branja- refleksija udeleženk

Neža Dolinšek Uštar, Janja Brčan in Saša Cimperman so predstavile refleksijo spremljanja in napredka otrok v skupini 3-4 letnih otrok.

Starši so se hitro odzvali na projekt Bralni nahrbtnik in na pobudo, da z otroki obišejo knjižnico, izvajajo vaje za motoriko govoril. V skupini so veliko reševali uganke in se učili izštevanke. Sodelujejo s knjižničarko iz bližnje Osnovne šole. Starši bodo otrokom brali ob bralnih lučkah, ki so jih v ta namen izdelali v skupini. Ob zaključku projekta bodo prejeli kazalke za knjige.

Simona Rus je za oddelek 4-5 letnih otrok predstavila projekt Naša mala knjižnica, ki vsebuje delovne naloge. Imajo tudi Lučkin bralni nahrbtnik, ki vsebuje vaje za motoriko govoril, krede, ploščo za urjenje predbralnih in pisalnih spretnosti. Soočajo se s problemom, ko družine nimajo časa za obisk knjižnice. Pa tudi s pozitivno izkušnjo, ko si je starš velike družine vzemal čas in knjižnico obiskal. Imajo tudi bralni vlak na katerega pišejo naslove prebranih knjig.

V oddelku 5-6 letnih otrok pri Tini Kocman in Klavdiji Perko Zavodnik tudi poteka projekt Naša mala knjižnica. Vlak z naslovi knjig se hitro polni, otroci tudi od doma nosijo naslove prebranih knjig. V skupini poteka tudi projekt Bralni palček. Čaka jih še obisk knjižnice. Knjige obravnavajo tudi pri programu za spodbujanje prijavnosti, ravno tako pri Neonu,

programu brez nasilja. Pogovarjali so se tudi ob Zobozdravstvenem nahrbtniku, ki kroži po skupinah. V skupini imajo deklico, ki prinaša knjige od doma in jih pripoveduje otrokom.

Petra Bor, Nuša Erjavec in Mateja Boc smo predstavile dejavnosti 3-4 in 4-6 letnih otrok iz enote Zvonček, Žalna. V listovnikih opazimo napredek otrok, ko prebiramo zapise komentarjev. Otroci posegajo po svojih listovnikih in pripovedujejo ob fotografijah, risbah. Otrokom nudimo knjige, ki jih zanimajo, spodbujajo vedoželjnost. Otroci dajejo pobude za branje, iščejo informacije na podlagi slik. Otroci se pretvarjajo, da pišejo in prebirajo zapisano. Obiskali smo šolsko knjižnico in se včlanili v njo. Večji otroci so se že odpeljali z vlakom v Grosuplje in si tam ogledali Mestno knjižnico Grosuplje. Ob knjigah postavljamo odprta vprašanja, spodbujamo opisovanje, pripovedovanje. Otrokom nudimo pripomočke za pripovedovanje. Z lutkami otroci pripovedujejo, igrajo igrane prizore. Otroci vsakodnevno izbirajo zgodbe za počitek. Knjige so v vseh kotičkih oddelka. Poudarek je na knjigah glede na temo s katero se trenutno ukvarjamo.

Otroci so vključeni v projekt Bralni palček, kjer na avtorskem stolu predstavljajo knjige, plakate, deklamacije, uganke. Na hodniku imamo kotiček z imenom V objemu besed, kjer je bralni zaboj s knjigami, ki smo jih kot bralci že prerasli. V njem vsak najde nekaj zase, to vzame in od doma prinese drugo knjigo. Ponosne smo, da si iz bralnega zaboja izmenja knjige tudi naša čistilka in s tem utrjuje slovenski jezik.

Ad3 Akcijski načrt gibanje

STROKOVNA DELAVKA	CILJI, KI JIH ŽELIM DOSEČI
Neža Dolinšek Uštar, Janja Brčan in Saša Cimperman	-Na nivoju enote Pika imajo pohode v vseh letnih časih (prvi petek v mesecu). -Telovadni dopoldnevi v igralnici ali zunaj. -Projekt Mali sonček. -Fit dan v maju z družinami.
Tina Kocman in Klavdija Perko	-Obiski na domu, kjer otrok pelje skupino k sebi domov. -Pohodi v vseh letnih časih. -Telovadni dopoldnevi v igralnici ali zunaj. -Projekt Mali sonček. -Fit dan v maju z družinami
Simona Rus	-Pohodi v vseh letnih časih. -Telovadni dopoldnevi v igralnici ali zunaj. -Projekt Mali sonček. -Fit dan v maju z družinami. -Gibalno rajalne igre, ki jih bodo menjali na 14 dni, ko bodo izžreballi novo.
Enota Zvonček	-Izdelale bomo preglednico razvoja gibanja, kjer bomo ugotovljale stanje pred pregledom in po njem. Prvič bomo otroke čekirale v februarju in drugič v maju. -Preko gibanja bomo utrjevale aktualne teme v skupini (osvajanje, utrjevanje in refleksija tem). -Otroci bodo imeli možnost načrtovanja poligona. Izvedli bomo načrtovani poligon. -V OŠ Žalna imamo možnost koriščenja telovadnice ob torkih in četrtekih. -Izvajamo projekt Mali sonček. -Imeli bomo skupni pohod obeh skupin.

Ad4 Danica Mestek nam je predstavila izdelavo »cake popsov«. Izdelale smo tri okuse in se preizkusile v oblikovanju in krašenju kroglic.

Ad5 Ravnateljica Darja Zorec nas je povabila v projekt Digitrajni učitelj, ki je dober za opolnomočenje zaposlenih. Predlagala je, da naj k projektu pristopi več strokovnih delavcev v enoti, da si bodo v medsebojno pomoč in oporo.

Projekt je do sedaj končalo osem zaposlenih.

Seznani nas je, da bodo letos potekale hospitacije v enotah. Hkrati bodo v enoto prišle ravnateljica in pomočnici ravnateljice.

Letni razgovori bodo potekali glede na spremembe v skupinah.

Aktiv smo zaključile ob 19:15 uri.

Žalna, 30. 01. 2024

Zapisala: Petra Bor